

Информационная работа, проводимая Фондом ОМС в 1 квартале 2023 года

Для повышения информированности населения об их правах при получении медицинской помощи по Программе Государственных гарантий, льготному лекарственному обеспечению, Полисе ОМС и другим вопросам здравоохранения и медицинского страхования, Фондом ОМС и его территориальными управлениями организованы и проведены встречи, выступления и публикации в СМИ. Так, за 1 квартал 2023 года были организованы и проведены всего 242 встречи с общественностью, из них с населением – 107, с медицинскими работниками – 131, с рядом неправительственных организаций и сельскими комитетами здоровья – 4. Было выступлений по республиканскому и местному телевидению – 31, по радио – 11, в прессе – 15.

Помимо Facebook, существуют также официальные аккаунты в социальных сетях – Instagram (https://www.instagram.com/foms_kg/) и Telegram-канале (<https://web.telegram.org/k/>).

За 1 квартал подготовлено и размещено в социальных сетях пресс-релизов 19, видео-релизов 23, новостных материалов 44. Во всех организациях здравоохранения, работающих по договору с ФОМС, а также на информационных стендах органов местного самоуправления были вывешены плакаты с информацией об обращении на горячую линию ФОМС по номеру 113.